



请关注河北日报微博、微信、客户端

习近平会见欧洲理事会主席和 欧盟委员会主席

习近平会见联合国教科文组织总干事

习近平会见世界银行行长

>>> 见第四版

经济迈向高质量发展起步良好

透视中国经济 半年报

>>> 见第四版

尼雷尔领导力学院奠基 习近平致信祝贺

>>> 见第四版

河北

王东峰宣

绿

秦皇

叶冬松等

园林

王东峰在与我省援疆干部人才座谈交流时勉励大家

坚决贯彻落实习近平总书记和党中央治疆方略 努力为新疆社会稳定和长治久安作出新的贡献

叶冬松参加座谈交流

本报讯(记者四建磊)7月14日上午,在我省党政代表团赴新疆学习考察期间,省委书记、省人大常委会主任王东峰一行到巴音郭楞州库尔勒市,亲切看望我省援疆干部和专业技术人员并座谈交流。他勉励大家,要深入学习贯彻习近平总书记关于对口支援新疆工作的重要指示精神,坚决落实党中央治疆方略,带着感情和责任进一步做好对口援疆工作,努力为新疆社会稳定和长治久安作出新的贡献,不辜负全省人民的重托。省政协主席叶冬松参加座谈交流。

部署和省委、省政府工作要求,积极融入新疆、服务新疆、建设新疆,充分展示河北干部的良好形象。

在认真听取大家发言后,王东峰充满深情地说,长期以来,广大援疆干部舍小家、顾大家,来到新疆开展对口支援工作,克服了许多困难,取得了一系列显著成效,为新疆改革发展稳定和人民生活改善作出了积极贡献,我代表省委、省人大常委会、省政府、省政协,向大家表示亲切慰问和崇高敬意。

王东峰指出,对口支援新疆,是党中央赋予我们的重大政治任务。广大援疆干部要切实提高政治站位,把做好对口援疆工作作为践行“四个意识”、落实“两个维护”的实际行动和现实检验,进一步提高思想认识,加大工作力度,努

力取得新的更大成效。

王东峰强调,要坚持目标需求导向和问题导向,自觉服从服务大局,进一步强化对口援疆工作。要牢牢把握和服务新疆工作总目标,一切工作都围绕新疆社会稳定和长治久安来开展,新疆需要什么,我们就积极支持什么;新疆有什么困难,我们就着力帮助解决什么困难。要牢牢把握和服务推动新疆高质量发展要求,认真贯彻新发展理念,加大产业援疆力度,扎实推进项目落地,引导两省区企业加强对接合作,努力提高经济发展的质量和效益。要牢牢把握和服务以人民为中心的发展思想,全力抓好扶贫脱贫、教育、医疗、就业等方面工作,让各族群众感受到祖国大家庭的温暖。

王东峰强调,广大援疆干部要严格要求自己,不断提高自身综合素质。要带头维护民族团结,不利于民族团结的话不说,不利于民族团结的事不做,以实际行动促进各民族交往交流交融。要牢记历史使命,自觉遵守纪律,以良好作风和突出业绩展示新担当新作为。

王东峰强调,全省各级党委、组织部门和派出单位要在政治上关心、工作上支持、生活上关照援疆干部,努力当好他们的坚强后盾。要强化对援疆干部的督导检查,善于发现先进典型,充分发挥示范带动作用,不断把对口援疆工作提高到新水平。

省领导焦彦龙、范照兵、聂瑞平、李谦参加座谈交流。

许勤率党政代表团赴西藏阿里就对口支援工作对接交流与阿里人民心心相印团结并进 为加强民族团结、建设美丽西藏作出河北贡献

本报讯(记者王成果)7月15日-16日,省委副书记、省长许勤率我省党政代表团,就深入贯彻落实习近平总书记关于西藏工作的重要指示精神,进一步做好河北对口支援工作,到西藏阿里地区深入对接交流。西藏自治区党委副书记、自治区主席齐扎拉陪同。

标准落实援藏规划项目和资金,得到了自治区党委、政府和当地干部群众的充分肯定和高度评价。15日,许勤与齐扎拉一行在平均海拔4500米的雪域高原,驱车千里、星夜兼程,深入札达县全民健身广场和文化展厅、扎布让村边境小康村项目和村民安置点,狮泉河镇、一河两岸、体育场等项目,实地察看我省援建项目情况,代表省委、省政府和省委书记王东峰到藏族群众家中看望慰问并亲切交流。他说,我们带着落实习近平总书记关于对口支援重要指示精神的使命而

来,带着河北人民对西藏和阿里人民的深情厚谊而来,河北将与西藏人民手牵手、心连心,共同加快全面建成小康社会步伐。

16日上午,河北对口支援阿里地区工作座谈会和援藏干部人才代表座谈会举行。许勤说,对口支援是中央作出的战略决策,充分彰显了中国特色社会主义制度优越性。河北与阿里渊源深厚、亲如一家,河北将以强烈的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,全面贯彻习近平总书记治藏方略,坚决履行好党

中央赋予的职责使命,与阿里人民心心相印、团结并进,继续高质量做好支援阿里工作,为加强民族团结、建设美丽西藏作出河北贡献。要强化产业援助,把阿里地区对外合作项目纳入河北重大经贸活动,加强招商引资力度,支持河北建设、新奥集团等国企、民企到西藏、到阿里投资兴业。加大智力援助,继续推进组团式教育、医疗援助力度,支持扎达、日土两县县医院今年完成创建二甲医院工作,衔接更多阿里籍高校毕业生到河北工作。坚持高起点规划、高标准建设,以更大支持力度推进两个边境小康村援建任务。要坚持目标导向与需求导向相结合,省有关部门和石家庄、唐山、邢台等市要根据“十三五”援藏规划中期评估调整,丰富援藏内涵,加大支持力度,明确时间表、任务书、责任人,以实实在在的对口支援成效促进阿里发展、造福阿里人民。

许勤对河北援藏干部人才取得的工作成绩给予充分肯定。他说,大家为贯彻落实习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署来到阿里(下转第二版)

我省启动防汛IV级应急响应

●据气象部门预测,7月16日下午到17日白天,保定、雄安新区、廊坊及以北地区和石家庄、邢台西部、邯郸西部有中雨,局地有大到暴雨,个别点大暴雨

●7月16日18时,省防汛抗旱指挥部在石家庄、承德、张家口、秦皇岛、唐山、廊坊、保定、邢台、邯郸和雄安新区启动防汛IV级应急响应

本报讯(记者赵红梅)根据省政府办公厅印发的《河北省防汛抗旱应急预案》,按水旱灾害的严重程度和范围,将应急响应分为四级。启动防汛IV级应急响应后,省防汛抗旱指挥部办公室主任或副主任主持会商,同时加强对汛情的监视,按照权限调度水利、防汛工程,适时引蓄利用雨洪水资源,并将情况及时报告省防汛抗旱指挥部指挥长,向成员单位和新闻媒体通报。

>>> 相关报道见第二版



图为承德、国家一号风景大道。 记者 田明 霍艳恩摄

抓全域重生生态 提升旅游产品供给质量

省市旅发大会推动河北旅游高质量发展

聚焦第三届省旅发大会

□记者 杨玉

盛夏七月,坝上草原一碧千里,风光正好。

7月18日至20日,第三届河北省旅游产业发展大会将在承德坝上地区举办。从京西百渡至秦皇山海,再到承德坝上,连续三届省旅发大会的举办,通过搭建平台、壮大产业,不断推动河北旅游高质量发展。

近年来,在省委、省政府领导下,全省上下加快转变旅游发展理念和方式,实现从景区建设管理向全域打造提

升转变,从粗放低效旅游向精细高品质旅游转变。全域旅游发展提质增效,生态与旅游协同发展,旅游产品质量和效益不断提升,河北旅游业面貌焕然一新。

大力发展全域旅游 旅发大会搭平台,河北旅游全面开花

前几年,游客来易县大多是奔清西陵,自京西百渡休闲度假区亮相首届省旅发大会后,很多游客在游览过清西陵后选择到易水湖和太行水镇游玩,现在接待的游客比原来多了十几倍。这两年一进入暑期,易县恋乡太行水镇所

在的安格庄村党支部书记赵银奇就忙得不可开交。

恋乡太行水镇位于京西百渡休闲度假区,安格庄村80%以上的村民在这里从事与旅游相关的工作。借助首届省旅发大会的召开,保定市从全域视角着眼,打破行政区划界限,全域统筹,从西南向东北,将涞水、易县、涞源三县6646平方公里的土地打包联动,全力推进全域旅游。

专家表示,全域旅游是旅游业发展方式的一场深刻变革,其核心是从单一景区建设管理向全域打造提升转变,由单一门票经济向产业经济转变。

2017年8月,河北被确定为全

域旅游示范省,创建单位,从那一刻起,河北就锁定了全域旅游的发展方向,全面启动全域旅游创建。

借助第二届省旅发大会的举办,秦皇岛市努力弥补冬季游短板,开启旅游发展的新天地,游客冬天来这里也不怕没得玩,你可以登上祖山滑雪休闲,也可以到板厂峪品味长城文化,还可以到北戴河国际康养旅游中心去疗养度假。

第三届省旅发大会的举办地承德,明确一心、两带、五大板块、六个旅游度假区的全域旅游空间布局,重磅推出全长180公里的国家一号风景大道(下转第三版)

今日导读

南水北调中线一期工程向北方生态补水以来

3.51亿立方米长江水润泽燕赵

>>> 见第三版

亮剑治污

白洋淀环境整治落地见效

>>> 见第五版